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2 GOLDEN GAMES

Mission
Il nostro lavoro è frutto di passione ed 
esperienza ultra ventennale al totale servizio 
del pianeta dei bambini. 
L’obiettivo è renderli felici e sereni, stimolando 
la loro immaginazione, favorendo l’esercizio 
fisico con giochi sicuri e duraturi.
Per noi il gioco non è solamente un momento 
di svago e divertimento, ma una grande 
occasione di apprendimento motorio che 
aiuta a crescere e a scoprire la vita e il mondo 
circostante.

→
Vista della sede Golden Games 
di Longiano, Italia.
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Mission
In our business we put our love for 
children and over 28 years experience. 
Our goal is to make children happier, 
stimulating their imagination and 
encouraging physical exercise.
For us, playing is not only a moment of 
fun and entertainment, but also a great 
opportunity for children to learn and 
master motor skills, grow and discover 
life and the surrounding world.

↑
View of Golden Games headquarters 
in Longiano, Italy.

↑
Vue du siège de Golden Games 
de Longiano, Italie.

Notre mission
Notre travail est le fruit de la passion 
et d’une expérience de plus de vingt ans 
entièrement consacrée à l’univers des 
jeux pour enfants. Notre objectif est de 
les rendre heureux et sereins, tout en 
stimulant leur imagination et 
en favorisant l’activité physique avec 
des jeux sûrs et durables. 
Pour nous, le jeu n’est pas seulement 
un passe-temps et un divertissement, 
il représente également l’occasion d’un 
apprentissage moteur qui aide à grandir 
et à découvrir la vie et le monde qui 
nous entoure. 
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Company
Since 1990 with great passion and 
commitment we design and realize 
children play areas by supplying 
inflatable play equipment and 
commercial indoor and outdoor 
playgrounds. Our vast experience, 
combined with a deep knowledge 
of the field, allows us to offer a wide 
range of items to set up play areas 
of all sizes, aimed at all age groups and 
all children (also children with reduced 
motor skills). We pride ourselves of 
offering outstanding products and 
great customer service, a winning 
combination that has allowed us to 
grow constantly and to become one of 
the leading Italian companies on the 
playground market.

Notre société
Depuis 1990, nous concevons avec 
passion des aires de jeu composées 
de jeux gonflables, de trampolines, 
de balançoires, de jeux en bois, en 
plastique, des aires de jeux internes 
et externes. Notre grande expérience 
alliée à une profonde connaissance 
du secteur, nous permet de proposer 
une vaste gamme d’articles pour équiper 
les aires de jeu de toute taille, destinées 
à toutes les catégories d’âges et à tous 
les enfants, y compris à mobilité réduite. 
Un service complet et personnalisé 
allant de la phase de développement 
et de conception de votre aire de jeu, 
en passant par la réalisation en fonction 
des délais et des modalités convenues, 
jusqu’au service après-vente de qualité 
qui représente pour nous la meilleure 
garantie de notre professionnalisme.  

↑
Warehouse and showroom 
Golden Games.

↑
Intérieur du site de Golden Games.
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Azienda
Dal 1990 con grande passione realizziamo 
aree gioco con giochi gonfiabili, tappeti elastici, 
altalene, dondoli, giochi in legno, giochi 
in plastica, playground per interni ed esterni. 
La nostra vasta esperienza, unita alla profonda 
conoscenza del settore, ci permette di offrire 
un’ampia gamma di articoli per allestire aree 
gioco di ogni dimensione, rivolte a tutte 
le fasce di età e a tutti i bambini, anche con 
ridotte capacità motorie. Un servizio completo 
e personalizzato che va dalla fase di sviluppo 
e progettazione della vostra area gioco, alla 
sua realizzazione tenendo fede ai tempi 
e alle modalità concordate, per continuare 
nell’assistenza post-vendita intesa come 
servizio di qualità che riteniamo essere la 
migliore garanzia della nostra professionalità.

←
Interno dello stabilimento Golden Games.
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Professionalità e sicurezza
L’acquisto di un gioco gonfiabile o di una 
qualsiasi struttura-gioco o playground viene 
spesso effettuato da chi si avvicina per la prima 
volta al settore e non conosce in alcun modo 
i prodotti. In tale caso più che in altri 
è di fondamentale importanza la scelta di 
un fornitore serio ed affidabile. Golden Games 
è un’azienda italiana con 28 anni di esperienza 
alle spalle. 
Non può esserci divertimento senza sicurezza 
e quest’ultima è da sempre l’aspetto più 
importante nel mondo dei bambini. 
A tale proposito abbiamo selezionato solo 
giochi costruiti in conformità agli standard di 
sicurezza: Marchio CE e EN71, EN14960, EN1176, 
EN1177. I nostri supervisori hanno frequentato 
e superato con successo il Corso per Collaudatori 
di Giochi Gonfiabili in base alla normativa 
EN14960 e ottenuto la qualifica di Annual 
Inspector of Inflatable Play Equipment 
dal prestigioso ente britannico RPII 
(Register of Play Inspector International). 
TÜV RHEINLAND è l’ente di certificazione 
Internazionale accreditato con cui collaboriamo.
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Reliability and safety
When it comes to inflatables or any 
other playground, the choice of a serious 
and reliable supplier is of fundamental 
importance, because the vast majority 
of people don’t know the technical 
aspects. Golden Games is a company 
with 25 years of experience.
We know that there can be no fun 
in play without safety. For this reason 
we have selected only playgrounds built 
in compliance with the safety standards: 
CE marking and EN71, EN14960, EN1176, 
EN1177. Our supervisors have obtained 
the qualification of Annual Inspector 
of Inflatable Play Equipment from 
the renowned British organization 
RPII (Register of Play Inspectors 
International). We also collaborate 
with TÜV RHEINLAND.

Professionnalisme et sécurité
L’achat d’un jeu gonflable ou de toute 
autre structure de jeux interne ou 
externe s’effectue souvent par des 
personnes qui ne connaissent pas 
du tout les produits existants ou qui 
s’intéresse pour la première fois à ce 
secteur. En ce cas, et plus que dans 
tout autre secteur, il est essentiel de 
choisir un fournisseur sérieux et fiable. 
Golden Games est une entreprise 
italienne avec plus de 28 années 
d’expérience derrière elle. 
Permettre aux enfants de s’amuser 
ne peut se faire sans un maximum 
de sécurité et cet aspect-là est pour 
nous nous très important. Dans ce but, 
nous n’avons sélectionné que des jeux 
élaborés en conformité aux exigences 
actuelles de sécurité : Marquage CE 
et EN71, EN14960, EN1176, EN1177. 
Nos techniciens ont suivi la formation 
dédiée aux Essais de Jeux Gonflables 
conformément à la norme EN14960 
et ont obtenu avec succès la 
qualification d’Annual Inspector 
of Inflatable Play Equipment par le 
prestigieux institut britannique RPII 
(Register of Play Inspector International). 
TÜV RHEINLAND est l’organisme de 
Certification International accrédité 
avec lequel nous travaillons.
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Servizi
Permute — Possibilità di rinnovare 
costantemente il vostro parco giochi 
permutando l’usato con le ultime novità 
o con usato ricondizionato.

Pulizia e rimessaggio — Possibilità di effettuare 
il rimessaggio e la pulizia dei vostri giochi 
nel periodo in cui non sono utilizzati.

Riparazioni — Presso la nostra sede, esecuzione 
di qualsiasi tipo di riparazione. Riparazioni 
urgenti in giornata su appuntamento con 
tecnico a vostra disposizione sino a lavoro 
concluso.

Ricambi — Disponibilità (immediata a 
magazzino oppure su ordinazione in tempi 
brevi) di tutti i pezzi di ricambio.

Collaudi — In sede su appuntamento, 
effettuiamo collaudi annuali su giochi gonfiabili 
come previsto dal D.M. 18 Maggio 2007, tramite 
professionista abilitato.
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Services
Second-hand exchange — With Golden 
Games you can always trade in your 
second-hand inflatable or playground, 
in order to get a new one.
So your play area will be constantly 
up-to-date with the latest novelties.

Cleaning and Maintenance — We are 
experienced in high-quality cleaning 
of inflatables and storing for the winter 
months.

Repairs — At our warehouse, we offer 
any type of repair. Also urgent repairs 
(by appointment only).

Spare parts — All spare parts are 
available ready in stock at our 
warehouse , or we can make them 
available in a short time.

Annual inspections (inflatables) — 
On site by appointment, we perform 
annual inspections on inflatables 
as required by the D.M. May 18, 2007, 
through a qualified RPII Inspector.

Nos services
Échanges — Possibilité de renouveler 
constamment votre aire de jeux 
en échangeant de l’occasion 
par les dernières nouveautés ou 
par de l’occasion reconditionné. 

Nettoyage et entreposage — Possibilité 
d’effectuer l’entreposage et le nettoyage 
de vos jeux durant les périodes où ils 
ne sont pas utilisés. 

Réparations — Tout type de réparation 
exécuté au sein de notre établissement. 
Interventions urgentes en journée sur 
rendez-vous avec un technicien à votre 
disposition jusqu’à réparation complète.

Pièces de rechange — Disponibilité 
(immédiate en stock ou sur commande 
dans de brefs délais) de toutes les 
pièces de rechange.

Tests —Nous effectuons, au siège 
et sur rendez-vous, des tests annuels 
sur des jeux gonflables comme prévu 
par le Décret Ministériel du 18 mai 2007 
par un professionnel habilité.
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Nationwide network of authorized hirers 
(Italy) — Through the collaboration 
of our numerous customers who rent 
inflatables, we are able to meet any 
rental requirement in Italy.

3D Design and Layout — We can design 
complete play areas (both outdoor and 
indoor), customizing them according 
to the specific needs of each client.

Golden Games Academy — We regularly 
organize training seminars for all 
those interested in starting-up a new 
inflatable or playground business. 
(rental or FEC)

Réseau national de prestataires 
de location habilités — Grâce à la 
collaboration de nos nombreux clients 
spécialisés dans la location de jeux 
gonflables, nous sommes capables de 
répondre aux demandes de location de 
gonflables sur tout le territoire national.
 
Conception — Nous concevons et 
élaborons des aires de jeu complètes 
(aussi bien externes qu’internes) 
en les personnalisant selon les 
exigences spécifiques de chaque client. 
Grâce au nouveau logiciel Play Creator, 
nous pouvons recréer des les moindres 
détails la surface à aménager, produire 
des images en haute résolution 
du projet en 3D, et créer une vidéo 
de votre future aire de jeux.

Golden Games Academy — 
En collaboration avec l’association 
CNA PLAY AREAS nous organisons 
régulièrement dans nos locaux des 
séminaires de formation dédiés à 
tous ceux intéressés par la création 
d’une société liée à la location de jeux 
gonflables ou par l’ouverture d’une 
aire de jeux ou d’un espace jeux pour 
enfants (Family center).
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Rete nazionale noleggiatori autorizzati — 
Tramite la collaborazione dei nostri numerosi 
clienti noleggiatori di giochi gonfiabili, siamo 
in grado di far fronte alle richieste di noleggio 
gonfiabili su tutto il territorio nazionale.

Progettazione — Ideiamo e progettiamo aree 
gioco complete (sia esterne che al coperto) 
personalizzandole in base alle specifiche 
esigenze di ogni cliente. 
Con il nuovo software Play Creator possiamo 
ricreare nei dettagli il vostro locale, estrarre 
immagini ad alta risoluzione del progetto 
in 3D, e creare anteprime video della vostra 
futura area giochi.

Golden Games Academy — In collaborazione 
con l’associazione CNA PLAY AREAS 
organizziamo periodicamente presso la nostra 
sede seminari formativi per tutti i soggetti 
interessati ad intraprendere una nuova attività 
legata al noleggio di giochi gonfiabili 
o all’apertura di un’area giochi o family center.
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Fiere e aree espositive
Come consuetudine da molti anni, partecipiamo 
con grandi aree espositive alle fiere più 
importanti e rappresentative del settore in 
Italia, Francia e Germania. Le fiere sono per noi 
occasioni gradite per incontrare vecchi e nuovi 
clienti e per presentare le novità esclusive 
nel settore dei Giochi Gonfiabili e Playground 
per esterni ed interni. Per essere sempre 
aggiornati sulle ultime novità e le migliori 
occasioni, potete visitare la nostra selezione 
online all’indirizzo www.goldengames.org.

→
Stand Golden Games presso la fiera 
di Rimini, Italia.
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Exhibitions and display areas
We attend the most important and 
representative exhibitions of the sector 
in Italy, France and Germany. 
In these occasions we meet old and 
new customers and we introduce the 
new products. We also have permanent 
outdoor display area and indoor 
showroom at our headquarters.
For the latest updates and new products 
you can also visit our website at 
www.goldengames.org.

Salons et centres d’exposition
Comme c’est le cas depuis plusieurs 
années, nous participons aux salons 
les plus importants du secteur en Italie, 
en France et en Allemagne avec de 
grands espaces d’exposition. 
Ces salons sont d’abord pour nous 
l’occasion de rencontrer aussi bien 
de fidèles que de nouveaux clients 
mais aussi de présenter les dernières 
nouveautés en matière de Jeux 
Gonflables et d’aires de jeux internes 
et externes. Afin d’être toujours 
informés sur les dernières nouveautés 
et les meilleures occasions, vous pouvez 
consulter notre sélection en ligne sur 
notre site internet www.goldengames.org.

↑
Golden Games stand at Rimini 
exhibition centre.

↑
Stand Golden Games lors du Salon 
de Rimini.
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16 GOLDEN GAMES FANTACASTELLI OUTDOOR PLAYGROUNDS 

®

Innovative strutture modulari 
costruite con pali in alluminio, 
pannelli e scivoli in polietilene 
e bulloneria in acciaio INOX.

D’innovantes structures modulables 
composées de piliers en aluminium, 
de panneaux, de toboggans en 
polyéthylène et d’une visserie 
en acier INOX.

D’innovantes structures modulables 
composées de piliers en aluminium, 
de panneaux, de toboggans en 
polyéthylène et d’une visserie 
en acier INOX.
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®
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I Fantacastelli sono personalizzabili 
nella forma, nei colori e nella tematizzazione. 
Facendoci visita in sede potrai creare insieme 
a noi il tuo Fantacastello unico e in pronta 
consegna perchè tutti i diversi elementi 
e tematizzazioni sono disponibili in stock.

a. tetti
b. scivoli
c. pannelli

d. decorazioni
e. scale
f. sovrappannelli
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Les Fantacastelli sont entièrement 
personnalisables dans leurs formes, 
couleurs et thèmes. En venant 
nous rendre visite dans nos locaux, 
vous pourrez créer avec nous votre 
Fantacastello unique et prêt à la 
livraison du fait de la disponibilité 
de tous les éléments et des différents 
thèmes en stock.

Fantacastelli can be totally customized 
in shape, color and theme. Come and 
visit us at our headquarters and create 
with us your Fantacastello, all parts are 
ready in our stock.

a. roofs
b. slides
c. panels

d. toppers
e. stairs
f. upper panels

a. toits
b. toboggans
c. panneaux

d. décorations
e. escaliers
f. panneau lôture
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Sunny Flower 
m 4,00 x 5,10 x 3,80 (h)
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Sunny Flower 
m 4,00 x 5,10 x 3,80 (h)

Sunny Flower Tube
m 3,60 x 6,80 x 3,80 (h)

Sunny Flower Double
m 4,10 x 6,70 x 4,30 (h)
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Aladino Compact
m 3,10 x 6,30 x 4,10 (h)
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Aladino Compact
m 3,10 x 6,30 x 4,10 (h)

Aladino Forest Compact
m 3,10 x 6,30 x 4,10 (h)

Aladino Special
m 5,00 x 6,70 x 4,10 (h)
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Tropical
m 6,00 x 6,70 x 4,60 (h)
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Antigua
m 5,90 x 7,20 x 4,20 (h)

Hawaii
m 7,50 x 8,00 x 5,20 (h)

Bali
m 6,35 x 7,75 x 4,40 (h)
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Tahiti Tube
m 6,30 x 8,20 x 4,20 (h)
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Guatemala
m 5,20 x 8,70 x 4,20 (h)
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Malibù 
m 7,40 x 9,20 x 5,10 (h)

Malibù Jungle
m 7,40 x 9,20 x 5,10 (h)
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Bahamas
m 7,20 x 10,20 x 5,60 (h)

Bahamas Jungle
m 7,20 x 10,20 x 5,60 (h)
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Tanzania
m 5,20 x 10,80 x 5,00 (h)

Maldive
m 6,40 x 9,20 x 4,70 (h)
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Polinesia
m 8,70 x 14,20 x 5,10 (h)

Antille
m 10,40 x 14,70 x 5,80 (h)



34 GOLDEN GAMES FANTACASTELLI OUTDOOR PLAYGROUNDS 

Oceania
m 8,30 x 12,70 x 6,30 (h)
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Tenerife
m 6,60 x 15,80 x 5,10 (h)
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Samoa
m 9,10 x 12,80 x 5,00 (h)
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Apollo
m 11,20 x 13,70 x 6,60 (h)
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Pirati dei Caraibi
m 5,90 x 7,50 x 5,80 (h)
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Pirati 
m 6,30 x 7,90 x 3,80 (h) Certificato TÜV EN-1176

Torre del Mare 
m 6,30 x 9,50 x 5,10 (h) Certificato TÜV EN-1176

Big Tower
m 4,80 x 5,80 x 5,10 (h) Certificato TÜV EN-1176
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Elba

Scivolo 210
m 1,00 x 6,50 x 3,30 (h)

m 3,30 x 2,20 x 4,00 (h)
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Waimea

Maui
m 4,00 x 8,60 x 5,50 (h)

m 5,10 x 5,70 x 4,80 (h)
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Copacabana

Tropical Pool Double
m 7,10 x 7,90 x 4,70 (h)

m 6,70 x 10,10 x 5,20 (h)
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California

Amazzonia
m 6,70 x 15,60 x 6,20 (h)

m 6,20 x 9,80 x 5,50 (h)



48 GOLDEN GAMES FANTACASTELLI OUTDOOR PLAYGROUNDS 

Forest Lido

Aladino Compact Pool
m 3,60 x 4,10 x 4,20 (h)

m 2,30 x 3,50 x 3,80 (h)
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Sunny Flower Tube Pool

Sunny Flower Double Pool
m 4,10 x 5,60 x 4,10 (h)

m 5,50 x 5,70 x 3,80 (h)
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Tahiti Pool

Tropical Pool
m 5,85 x 6,50 x 5,80 (h)

m 6,30 x 8,20 x 4,20 (h)
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Hawaii Pool
m 7,50 x 8,00 x 5,20 (h)

Towers Pool
m 6,90 x 7,90 x 4,50 (h)
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Ipanema
m 6,30 x 6,80 x 5,10 (h)



53FANTACASTELLI JEUX D’EXTÉRIEUR FANTACASTELLI



54 GOLDEN GAMES FANTACASTELLI OUTDOOR PLAYGROUNDS 

Maracaibo
m 4,90 x 9,60 x 5,40 (h)
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Apollo Pool
m 8,60 x 15,50 x 6,50 (h)
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Kidsforest 101
m 3,00 x 2,80 x 3,00 (h)

Kidsforest 105
m 4,50 x 6,60 x 3,00 (h)

Kidsforest 103
m 4,50 x 5,60 x 3,20 (h)



61PLAYCENTER IN POLIETILENEAIRES DE JEUX EN POLYÉTHYLÈNE

Kidscenter 101
m 3,00 x 3,00 x 3,00 (h)

Kidscenter 105
m 4,60 x 6,30 x 3,40 (h)

Kidscenter 103
m 5,00 x 5,50 x 3,50 (h)
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Kid Junior 18
m 6,50 x 4,20 x 2,70 (h)

Kidsplay 5
m 4,80 x 5,60 x 3,30 (h)
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Kid Junior 86
m 6,70 x 5,00 x 2,70 (h)

Kidsjungle 05
m 4,80 x 5,60 x 3,30 (h)
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Kid Junior 17

Kid Junior 42
m 5,00 x 2,60 x 2,70 (h)

m 5,90 x 3,50 x 2,70 (h)
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Kid Junior 09

Kid Junior 15
m 3,80 x 2,15 x 2,40 (h)

m 4,00 x 3,00 x 2,60 (h)
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Kid Junior 04

Kid Junior 50
m 2,60 x 1,80 x 2,50 (h)

m 3,80 x 3,40 x 2,50 (h)
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Kid Junior 87

Kid Junior 52
m 2,75 x 1,20 x 1,40 (h)

m 3,80 x 2,40 x 2,50 (h)
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Submarine 01

Submarine 02
m 4,00 x 2,80 x 1,80 (h)

m 2,70 x 2,80 x 1,80 (h)
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Submarine 03

Submarine 04
m 5,90 x 5,00 x 2,75 (h)

m 4,20 x 5,00 x 2,75 (h)
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Parco giochi Sport&Play 101 
m 6,30 x 6,30 x 2,20 (h)
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Parco giochi Sport&Play 201
m 9,80 x 4,60 x 2,40 (h)
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Parco giochi Sport&Play 202
m 10,90 x 5,20 x 2,40 (h)



77ARRAMPICATEMURS D’ESCALADE
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Arrampicata Palma
m 3,50 Ø x 3,60 (h)

Pannelli Parete Rocciosa
m 1,22 x 2,44 (h)

Arrampicata Palla
m 3,00 Ø x 1,70 (h)



79ARRAMPICATEMURS D’ESCALADE

Rocky Mountain
m 2,20 x 3,90 x 1,20 (h)

Hex Climb
m 3,00 x 5,15 x 2,10 (h)

Arrampicatoio Roccia Color
m 1,32 x 2,03 x 2,03 (h)
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Girello 160
m 1,60 Ø x 0,80 (h)

Girello 120
m 1,20 Ø x 0,70 (h)

Girello in Polietilene
m 1,80 Ø x 0,90 (h)
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Girello 160

Giostra 4 Soggetti con ombrellone (escluso)
m 1,80 Ø x 0,70 (h)

Giostra 3 Cavallini
m 1,20 Ø x 0,70 (h)
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Elefantino Cavalluccio Marino Superbike

Fiorellino Cavallino Ranocchio

Cammello Elephant Cagnolino

Balena Maxi Ruspa Maxi Super Moto Maxi

m 0,44 x 0,65 x 0,70 (h) m 0,40 x 0,90 x 1,00 (h) m 0,44 x 1,00 x 0,85 (h)

m 0,44 x 0,55 x 0,72 (h) m 0,58 x 0,70 x 0,80 (h) m 0,36 x 0.78 x 0,90 (h)

m 0,38 x 0,80 x 0,85 (h) m 0,38 x 0,90 x 0,88 (h) m 0,38 x 0,80 x 0,85 (h)

m 0,54 x 1,12 x 0,88 (h) m 0,44 x 1,18 x 0,88 (h) m 0,46 x 1,00 x 0,88 (h)
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Bilico
m 0,46 x 3,00 x 0,81 (h)

Bilanciere

Waterbike Dinosauro Squalo

Bulldozer Macchina Fuoristrada

Balenotta Asinello Moto

m 1,90 x 0,55 x 0,75 (h)

m 0,50 x 0,85 x 0,82 (h) m 0,67 x 1,65 x 1,28 (h) m 1,30 x 1,40 x 0,85 (h)

m 0,35 x 0,88 x 0,85 (h) m 0,60 x 1,30 x 0,70 (h) m 0,35 x 0,75 x 0,80 (h)

m 0,48 x 0,85 x 0,83 m 0,38 x 0,90 x 1,00 (h) m 0,32 x 0,88 x 0,85 (h)
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Altalena Doppia in Acciaio Zincato
m 1,10 x 3,00 x 2,30 (h)

Altalena Cestone Mini
m 1,60 x 2,00 x 2,00 (h)
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Certificato
TÜV EN-1176

Seggiolino
Baby Color

Certificato
TÜV EN-1176

Seggiolino
Cestello

Seggiolino
Security Pink

Seggiolino 
Tavoletta

Seggiolino
Prime Sensazioni

Seduta Altalena

Altalena per Diversamente Abili
m 3,35 x 2,30 x 2,30 (h)
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Exclusive Rainbow products, made 
in USA since 1958 using only North  
American Cedar, with lifetime 
warranty. Totally modular and stand 
alone structures. SFI certified: 5 trees 
planted for every 1 tree harvested.

Les jeux exclusifs de la marque 
Rainbow, sont fabriqués aux 
États-Unis depuis 1958 seulement à 
partir de bois de très grande qualité, 
le cèdre rouge d’Amérique du Nord 
et sont garantis à vie. Entièrement 
modulables et extensibles, ils ne 
nécessitent aucun ancrage au sol. 
Certifiés SFI: pour chaque arbre 
abattu, 5 nouveaux arbres plantés.

Esclusivi giochi Rainbow, prodotti 
in USA dal 1958 utilizzando solo 
legno pregiato, cedro rosso del Nord 
America, garantito a vita.
Completamente modulari e ampliabili, 
non necessitano di ancoraggio al 
suolo. Certificati SFI: per ogni albero 
abbattuto, 5 nuovi alberi piantati.
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Rainbow Carnival Clubhouse
m 4,80 x 5,00 x 3,40 (h)

Rainbow Carnival Clubhouse — Tetto in legno
m 4,80 x 5,00 x 3,40 (h)
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Rainbow Carnival Cottage
m 4,42 x 4,72 x 3,50 (h)

Rainbow Super Funhouse
m 4,10 x 4,60 x 2,90 (h)
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Rainbow All American Pack II
m 3,80 x 6,70 x 3,40 (h)
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Rainbow All American Pack IV
m 3,80 x 6,70 x 3,80 (h)

Rainbow All American Pack III
m 3,80 x 6,70 x 3,40 (h)

Rainbow All American Pack II — Tetto in legno
m 3,80 x 6,70 x 3,40 (h)
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Rainbow Sunshine Castle Pack II 
m 4,20 x 8,90 x3,50 (h)
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Rainbow Sunshine Castle Pack V
m 4,80 x 7,30 x 4,30 (h)

Rainbow Sunshine Castle Pack IV
m 3,60 x 7,30 x 4,30 (h)

Rainbow Sunshine Castle Pack I
m 3,60 x 4,50 x 3,50 (h)
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Rainbow Double Sunny
m 5,70 x 13,30 x 3,80 (h)
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Pagoda
m 2,60 x 2,70 x 3,88 (h)

Casa sull’Albero Premium
m 2,40 x 2,43 x 3,23 (h)
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Play Tower 008
m 4,55 x 5,30 x 2,85 (h)

Play Tower 006
m 4,45 x 3,50 x 3,25 (h)
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Altalena Cestone Premium
m 1,93 x 3,00 x 2,20 (h)

Altalena Doppia
m 1,55 x 3,30 x 2,15 (h)
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Altalena Doppia Premium 
m 1,93 x 3,00 x 2,20 (h)

Altalena Cestone
m 1,70 x 3,60 x 2,20 (h)
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Castello Multigioco

Torre con Altalene Play Up
m 2,13 x 2,83 x 1,90 (h)

m 2,60 x 3,75 x 2,25 (h)
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Fortino Avventura

Fortino Avventura — Colori naturali
m 2,32 x 3,48 x 1,78 (h)

m 2,32 x 3,48 x 1,78 (h)
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Scivolo Rocket
m 1,55 x 1,55 x 1,56 (h)

Torretta Double Slide
m 1,30 x 2,49 x 1,52 (h)
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Scivolo Mountain Climb & Slide
m 2,54 x 2,35 x 1,80 (h)

Scivolo Pieghevole
m 0,43 x 1,62 x 1,04 (h)
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Country Cottage
m 1,37 x 1,39 x 1,49 (h)

Villa Dallas
m 1,68 x 1,85 x 1,68 (h)
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Casetta Fungo
m 1,40 x 1,40 x 1,71 (h)

Casetta Fragola
m 1,75 x 1,56 x 1,75 (h)

Casa con Cuori
m 1,20 x 1,35 x 1,47 (h)

Castello Incantato
m 1,47 x 1,98 x 2,50 (h)

Villino Country
m 0,89 x 1,29 x 1,18 (h)

Casetta Multiattività
m 1,24 x 1,47 x 1,28 (h)
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Scivolo Torre Mare
maniglie in acciaio INOX
esclusiva Golden Games

Stainless steel handholds
Golden Games exclusive

Poignées en acier INOX
exclusivité Golden Games

Big Climb & Slide
m 3,20 x 3,20 x 2,30 (h)

Scivolo Torre Mare
m 2,92 x 1,40 x 2,05 (h)
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Arrampicatoio con Altalene
m 2,82 x 2,92 x 2,00 (h)

Rifugio Avventura
m 1,44 x 3,12 x 1,78 (h)

Fruity Doppio Scivolo
m 2,00 x 2,50 x 1,60 (h)

Ocean Double Slide
m 2,10 x 3,20 x 1,80 (h)

Scivolo Torre Medievale
m 1,17 x 1,30 x 1,46 (h)

Town Slide
m 1,05 x 2,42 x 1,30 (h)
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Quad su Binario

Sir Biss

Mini Moto con suoni

Mega 4

m 0,30 x 0,65 x 0,42 (h)

m 0,45 x 1,22 x 1,17 (h)

Macchinina su Binario

Febergus

m 0,77 x 3,12 x 0,70 (h)

m 1,00 x 2,30 x 1,08 (h)

Porta Calcio

Caterpillar

m 0,86 x 1,10 x 0,78 (h)

m 2,10 x 1,00 x 1,10 (h)

m 0,77 x 3,12 x 0,70 (h)

m 3,05 x 0,45 x 0,95 (h)
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Easy Car

Coupè Sunroof

Trattore Fattoria

Express Pick-up

Raptor Suv

Coupè Car

m 0,52 x 0,75 x 0,71 (h)

m 0,66 x 1,07 x 0,86 (h)

m 0,52 x 0,96 x 0,55 (h)

m 0,76 x 0,48 x 0,89 (h)

Sabbiera con Tavolino

Trattorino Rolly Kid Zetor

m 1,44 x 1,77 x 1,69 (h)

m 0,44 x 0,82 x 0,52 (h)

Sabbiera Granchio

Trattorino Massey Ferguson

m 1,21 x 1,19 x 0,41 (h)

m 0,47 x 1,34 x 0,52 (h)

Tavolo Sabbiera Granchio

Trattorino John Deere 

m 0,62 x 0,62 x 0,56 (h)

m 0,51 x 1,05 x 0,63 (h)

m 0,50 x 1,20 x 0,93 (h)

m 0,44 x 0,71 x 0,88 (h)
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Dondolo Cane Pois

Tavolino Pic-Nic

Dondolo Cute Horse

Tavolo Creativo

Dondolo Pony Pois

Tavolino Big Top

m 0,30 x 0,74 x 0,54 (h)

m 0,67 x 0,99 x 0,81 (h)

m 0,30 x 0,74 x 0,50 (h)

m 1,30 Ø x 0,52 (h)

Dondolo Happy Dino

Tavolino Multicolor con Sedie

m 0,34 x 0,78 x 0,55 (h)

tavolo m 0,68 x 0,68 x 1,52 (h)
sedia m 0,35 x 0,35 x 0,49 (h)

Dondolo Happy Duck

Tavolino con Sedie

m 0,34 x 0,78 x 0,55 (h)

tavolo m 0,60 x 0,60 x 0,55 (h)
sedia m 0,33 x 0,35 x 0,49 (h)

Dondolo Happy Elephant

Tavolino Rettangolare con Sedie

m 0,36 x 0,77 x 0,49 (h)

tavolo m 0,60 x 1,22 x 0,53 (h)
sedia m 0,32 x 0,37 x 0,54 (h)

m 0,30 x 0,74 x 0,50 (h)

m 1,03 x 1,10 x 1,83 (h)
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Dondolo Cavallino

Dondolo Doppio Dino & SauroDondolo Farfalla

Giraffa a Dondolo

Dondolo 2 Posti

Cavallino a Dondolo
m 0,32 x 0,76 x 0,65 (h)

m 0,39 x 1,10 x 0,45 (h)

m 0,32 x 0,78 x 0,48 (h)

Dondolo Lucky Horse

Dondolo Moto

m 0,39 x 0,94 x 0,79 (h)

m 0,26 x 0,81 x 0,40 (h)

Dondolo Donkey

Elefantino a Dondolo

m 0,40 x 0,84 x 0,81 (h)

m 0,32 x 0,85 x 0,47 (h)

Dondolo Windy Horse

Galletto a Dondolo

m 0,40 x 0,85 x 0,73 (h)

m 0,32 x 0,76 x 0,52 (h)

m 0,30 x 0,85 x 0,52 (h)

m 0,39 x 1,40 x 0,58 (h)m 0,35 x 1,15 x 1,02 (h)
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Strutture modulari con telaio in ferro 
zincato, bulloneria in acciaio INOX 
e parti plastiche in polietilene. Si 
eseguono progetti personalizzati.

Modular structures with galvanized 
steel frame, stainless steel hardware 
and polyethylene plastic parts. 
Custom design available.

Structures modulables avec toit 
en fer galvanisé, visserie en acier 
INOX et éléments plastique en 
polyéthylène personnalisables.
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Linea di Playground di alta qualità realizzati 
con il nuovo sistema PANEL SYSTEM. 
Strutture innovative composte da pannelli 
pre-montati che garantiscono un’installazione 
semplice e veloce, una modularità totale e la 
possibilità di ampliamenti o permute future.
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Gamme d’aires de jeux internes de haute 
qualité réalisée avec le nouveau système 
PANEL SYSTEM. Structures innovantes 
composées de panneaux pré-montés 
garantissant une installation simple 
et rapide, une modulabilité totale avec 
possibilité d’agrandir ou de modifier 
ultérieurement.

High Quality indoor playgrounds made 
with the new pre-installed panel system. 
Innovative structures, totally modular 
and very easy to install and dismantle.
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PS01
m 2,50 x 2,50 x 2,50 (h)

PS02
m 2,40 x 4,50 x 2,50 (h)
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PS03C
m 2,40 x 3,00 x 2,20 (h)

PS04C
m 2,25 x 4,25 x 2,40 (h)
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PS05C
m 3,40 x 5,00 x 2,20 (h)

PS08C
m 4,30 x 4,70 x 2,50 (h)
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Arena Multisport
m 4,00 x 8,20 x 2,55 (h)

Big Twist Tower
m 4,80 x 4,80 x 5,40 (h)
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Happy Play 2060
m 10,98 x 23,18 x 4,90 (h)

Happy Play 2062
m 21,96 x 19,52 x 4,00 (h)
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Happy Play 2061
m 15,86 x 28,06 x 4,95 (h)

Happy Play 2063
m 20,74 x 14,03 x 6,20 (h)
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Farfalla Soft Lumaca SoftElefante Soft
m 0,30 x 0,85 x 0,63 (h)m 0,30 x 0,70 x 0,50 (h)

Vasca di Palline Quadrata Vasca di Palline Rettangolare
m 2,00 x 2,00 x 0,60 (h) m 2,00 x 3,00 x 0,60 (h)

Vasca di Palline Circolare
m 1,50 Ø x 0,60 (h)

Vasca di Palline Angolare
m 2,00 x 2,00 x 0,60 (h)

Scivolo Soft
m 0,60 x 1,25 x 0,88 (h)

Scaletta Soft
m 0,60 x 0,90 x 0,60 (h)

Scivolo Car Soft 
m 1,40 x 0,70 x 0,76 (h)

m 0,30 x 0,77 x 0,58 (h)
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Tulipani Soft
m 1,40 x 1,40 x 0,60 (h)

Trenino Soft

Percorso Basic 1
m 2,00 x 2,00 x 0,40 (h)

Percorso Basic 2
m 2,84 x 2,84 x 1,00 (h)

Percorso Basic 3
m 2,50 x 2,50 x 1,00 (h)

Percorso Pop-Up 
m 3,00 x 3,00 x 0,90 (h)

Divanetto Autobus Soft
m 1,10 x 0,90 x 0,72 (h)

Castello Soft
m 1,45 x 1,45 x 0,74 (h)

m 3,42 x 0,50 x 0,90 (h)



130 GOLDEN GAMES BABY AREAS

Maxi Blocchi Soft
set 19 pezzi 19 pcs/set set 19 pièces 

Maxi Blocchi Soft
set 30 pezzi 30 pcs/set set 30 pièces 

Casetta Soft
m 1,50 x 1,50 x 1,40 (h)

Barchetta Soft
m 0,70 x 1,30 x 0,80 (h)

Serpente Soft
m 1,70 x 0,35 x 0,35 (h)

Cubi Didattici Soft
cubo m 0,25 x 0,25 x 0,25 (h)
12 pezzi   12 pieces 12 pièces

Dondoli SoftDondoli Soft
Coupè m 0,30 x 1,20 x 0,60 (h)
Doggy m 0,30 x 0,62 x 0,51 (h)

Dragon m 0,30 x 1,52 x 1,11 (h)
Car m 0,30 x 1,50 x 1,10 (h)
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Cuscini Cuscini
Rana m 1,00 Ø 
Hippo m 1,00 Ø

Pouf
m 0,35 Ø x 0,30 (h)

Poltroncine
m 0,40 x 0,35 x 0,45 (h)

Cavalcabili
m 0,57 x 0,27 x 0,48 (h)

Cavalcabili Maxi
m 0,70 x 0,33 x 0,63 (h)

Whale m 0,60 x 0,38 (h)
Kitty m 0,60 x 0,38 (h)
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Pannelli Interattivi Circo
m 1,52 x 1,32 (h)

Pannelli Interattivi Personaggi Circo
Giraffa m 0,43 x 1,50 (h)
Elefante m 0,69 x 1,54 (h)
Tigre m 0,69 x 1,54 (h)

Pannelli Interattivi Amsterdam
m 1,28 x 1,17 (h)

Pannelli Interattivi Bilancere
m 1,74 x 1,48 (h)

Pannelli Interattivi Taxi Driver
m 1,20 x 1,10 (h)

Pannelli Interattivi Cannone
m 1,10 x 1,35 (h)
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Pannelli Interattivi Treno

Pannelli Interattivi Aereo

m 3,00 x 2,00 (h)

m 1,50 x 1,00 x 1,05 (h)
Pannelli Interattivi 4x4
m 0,56 x 0,56 x 1,11 (h)

Pannelli Interattivi Alveare
m 0,68 x 0,70 x 1,06 (h)

Pannelli Interattivi Fungo
m 1,40 x 1,40 x 1,21 (h)
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Tappeto Elastico Professionale
m 2,40 Ø x 2,60 (h) m 3,00 Ø x 2,60 (h) m 3,60 Ø x 2,60 (h)
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Tappeto Elastico Professionale
m 4,30 Ø x 2,80 (h)
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Dragon Slide
m 8,00 x 3,50 x 3,00 (h)

Daisy Dino
m 6,50 x 3,70 x 3,00 (h)

Snake Slide
m 7,10 x 3,20 x 3,50 (h)
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Mini Safari Slide
m 5,00 x 3,20 x 2,70 (h) 

Baby Jungle Slide
m 4,50 x 4,50 x 3,00 (h) 

Fish Slide
m 6,30 x 4,00 x 3,50 (h)



142 GOLDEN GAMES INFLATABLES

Clown Slide
m 5,00 x 4,00 x 3,65 (h)

Scivolo Mowgli
m 6,00 x 4,00 x 4,60 (h)

Tower Slide
m 7,00 x 3,70 x 4,70 (h)
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Scivolo Arca di Noè
m 8,00 x 3,70 x 5,20 (h)

Savana Slide
m 7,00 x 6,00 x 5,20 (h)

Climb Slide
m 7,00 x 4,60 x 5,70 (h)



144 GOLDEN GAMES INFLATABLES

Scivolo Pagliaccio 
m 8,00 x 4,60 x 6,50 (h)

Jungle Slide
m 8,00 x 5,50 x 5,30 (h)

Monkey Slide
m 7,00 x 4,50 x 6,00 (h)
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Aqua Drop
m 10,70 x 6,10 x 9,10 (h)

Dragster Slide 
m 9,00 x 4,00 x 7,00 (h)

Circus Slide
m 9,00 x 5,00 x 6,50 (h)
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Clown Ball
m 3,00 x 3,00 x 2,50 (h)

Palm Tree Bouncer
m 4,30 x 3,70 x 2,30 (h)

Rodeo Bouncer
m 4,50 x 3,00 x 2,50 (h)

Monkey Bouncer 
m 3,60 x 2,60 x 3,00 (h)

Peter Pan
m 3,00 x 3,00 x 2,20 (h)

Peter Pan
dettaglio interno con palline
ball pool detail
intérieur du jeu composé de balles
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Mickey Bouncer
m 5,00 x 4,50 x 4,00 (h)

Seaworld Bouncer 
m 4,70 x 4,00 x 2,20 (h)

Beach House
m 5,00 x 3,00 x 3,00 (h)

Funfair Run
m 5,00 x 3,00 x 2,40 (h)

Clown Bouncer
m 4,30 x 3,50 x2,80 (h)

Nemo Bouncer
m 4,50 x 4,00 x 2,80 (h)
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Pink Castle
m 4,00 x 4,00 x 4,50 (h)

Ocean Park
m 5,00 x 5,50 x 3,40 (h)

Dinosaur Combo
m 2,80 x 4,50 x 3,10 (h)
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Color Pencils
m 4,50 x 4,00 x 2,70 (h)

Bounce & Slide Giungla
m 5,80 x 4,60 x 3,00 (h)

Castello Grisù
m 5,30 x 5,30 x 4,30 (h)
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Mondo Sommerso 
m 12,00 x 4,00 x 3,50 (h)

Sea Urchin Bed
m 8,00 x 8,00 x 2,00 (h)

Funny Forest
m 6,00 x 6,00 x 4,20 (h)
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Safari Park
m 7,20 x 7,50 x 4,80 (h)

Percorso Oasis 
m 10,30 x 3,90 x 3,20 (h)

Sandy Shore
m 4,50 x 9,00 x 2,70 (h)
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Bounce & Slide Safari
m 6,20 x 6,00 x 5,00 (h)

Baby Challenge
m 6,50 x 3,00 x 3,50 (h)
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Beach Challenge
m 9,00 x 3,00 x 3,00 (h)

Funfair City
m 16,00 x 5,20 x 4,20 (h)
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Jungle Island 
m 7,10 x 8,00 x 5,10 (h)

Clown Island
m 7,10 x 5,30 x 5,30 (h)
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Bounce & Slide Ocean
m 5,00 x 6,00 x 2,80 (h)

Castello di Re Artù
m 6,50 x 8,00 x 4,00 (h)
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Animal House 
m 4,90 x 10,00 x 4,90 (h)

Farm Playland
m 8,30 x 7,80 x 3,70 (h)
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Forest Bridge
m 8,20 x 7,00 x 5,90 (h)

Zoo Safari Challenge
m 13,90 x 4,70 x 5,90 (h)
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Mini Soccer Arena
m 8,00 x 4,00 x 3,00 (h)

Calciobalilla Umano
m 14,00 x 8,00 x 2,70 (h)

Soccermania
m 15,00 x 7,00 x 4,00 (h)



159GIOCHI GONFIABILIJEUX GONFLABLES

Football Darts
m 4,20 x 2,90 x 4,50 (h)

Whack-A-Mole
m 4,00 Ø x 1,80 (h)

Calcio Saponato
m 25,00 x 12,50 x 2,60 (h)
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Aqua Swing
m 2,35 x 3,70 x 1,55 (h)

Aqua Bounce
m 3,66 Ø x 0,76 (h) m 4,88 Ø x 0,76 (h) m 6,00 Ø x 0,76 (h)
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Aqua Wheel
m 2,90 x 2,90 x 2,10 (h)

Aqua Bounce
versione con accessori  version with accessories  version avec accessoiresm 3,66 Ø x 0,76 (h) m 4,88 Ø x 0,76 (h) m 6,00 Ø x 0,76 (h)
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Aqua Slide
m 2,00 x 4,80 x 1,60 (h) 

Aqua Mountain
m 2,64 x 2,87 x 2,06 (h)
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Golden Circuit 2
m 29,00 x 24,00 x 3,75 (h)

Golden Challenge 1
m 16,80 x 2,40 x 1,80 (h)
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Con gli innovativi attrezzi fitness 
per esterni potrete creare una vera 
e propria palestra open air. 
Facili da utilizzare, resistenti e 
duraturi nel tempo, costruiti con 
materiali di alta qualità e senza 
alcun bisogno di manutenzione,  
ideali per parchi pubblici, campeggi, 
centri sportivi, hotels, stabilimenti 
balneari. Potenziare la muscolatura 
della parte superiore del corpo, 
le gambe, le braccia, migliorare 
l’agilità, la flessibilità, la resistenza 
e la salute cardiovascolare: fare sport 
all’aria aperta non è mai stato così 
divertente.
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Innovative Fitness Equipment for 
outdoor use. Easy to use, strong 
and durable, manufactured with high 
quality materials, no maintenance 
required. Perfect for public areas, 
campsites, sport centers, hotels and 
beach resorts. Training outside has 
never been so fun!

Grâce à ces innovants équipements 
fitness externes, vous pourrez 
créer une véritable salle fitness 
en plein air. Faciles à utiliser, 
résistants et durables, fabriqués 
avec des matériaux de haute qualité 
ne demandant aucun entretien, 
idéal pour des parcs ouverts au 
public, campings, centres sportifs, 
hôtels, établissements balnéaires. 
Développer les muscles de la partie 
supérieure du corps, les jambes, 
les bras, améliorer l’agilité, la 
flexibilité, la résistance et la capacité 
cardiovasculaire : faire du sport 
en plein air n’a jamais été aussi 
agréable.
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Area Fitness
percorso fitness da 13 attrezzi     complete outdoor fitness trail (13 stations)    parcour fitness en plein air (13 Appareils)
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Turning Wheels
m 1,11 x 1,23 x 1,51 (h)

Swinging Board

Anelli

m 1,33 x 0,91 x 1,37 (h)

m 0,33 x 1,60 x 2,45 (h)

Waist & Back 
m 1,33 x 0,80 x 1,49 (h)

Horse Rider

Barre orizzontali

m 0,85 x 0,61 x 1,23 (h)

m 0,33 x 4,50 x 2,45 (h)
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m 1,30 x 0,85 x 1,03 (h)
Rower Skyrunner

m 0,56 x 1,01 x 1,44 (h)

Body Twister

Barre Parallele

Elliptic 

Barre Triangolari 

m 1,51 x 1,35 x 1,27 (h)

m 0,81 x 2,40 x 1,44 (h)

m 1,14 x 0,56 x 1,47 (h)

m 0,55 x 1,85 x 1,66 (h)
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Portarifiuti Teddy
m 0,76 x 0,74 x 0,94 (h)

Staccionata in Plastica 
m 1,00 x 1,00 (h)

Pavimentazione Anti-Trauma da Esterno
m 0,500 x 0,500 x 0,025 (h)
m 0,500 x 0,500 x 0,045 (h)

Tappeti Anti-Trauma da Interno — Bicolore 
m 1,000 x 1,000 x 0,015 (h)

Portarifiuti Froggy
m 0,73 x 0,79 x 0,87 (h)

Staccionata in Plastica Baby
m 1,05 x 0,55 (h)



175ACCESSORI ACCESSOIRES

Portarifiuti Dolphin
m 0,74 x 0,91 x 1,198 (h)

Poltrona Bianca
m 0,70 x 0,80 x 0,90 (h)

Divano
m 0,71 x 1,35 x 0,91 (h)

Trono Compleanni
m 0,70 x 0,52 x 1,45 (h)

Panchina
m 0,61 x 1,35 x 0,84 (h)

Set Tavolo e Panche Compleanni
m 2,20 x 0,80 x 0,75 (h) 
2,20 x 0,25 x 0,50 (h)
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Tappeti Fondo Scivolo
m 1,80 x 1,20 x 0,05 (h)
m 1,80 x 1,20 x 0,10 (h)

Angolari Paraspigolo
m 2,00 (h)

Palline 
m 0,07 Ø

Scarpiere
m 0,25 x 0,88 x 0,32 (h)

Soffiatore
m 0,25 x 0,50 x 0,43 (h)

Silenziatore
m 0,44 x 0,55 x 0,60 (h)
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Tavolo Ping Pong con ruote
m 2,75 x 1,52 x 0,76 (h)

Tavolo Ping Pong Fisso
m 2,75 x 1,52 x 0,76 (h)

Calciobalilla vetro serigrafato
m 0,89 x 1,38 x 1,07 (h)

Tavolo Ping Pong con ruote
2 giocatori  2 players            2 joueurs

Calciobalilla
m 0,89 x 1,38 x 1,07 (h)

Tavolo Ping Pong con ruote
1 giocatore  1 player             1 joueur
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Alba Adriatica

Cesenatico
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Squillace

Asti
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Caorle
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Austria

Chioggia
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Svizzera

Ungheria
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Pinarella di Cervia
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Croazia

Sanremo
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Lido di Jesolo

Pescara
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Madagascar
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Cesena

Falcade
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Lione

Isola Capo Rizzuto
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In questo catalogo 
le misure sono espresse 
in metri con questo ordine: 
profondità, larghezza, 
altezza. Per tutti gli 
articoli: colori, disegni, 
misure e accessori 
possono variare.

In this catalog 
the measurements are 
expressed in meters with 
the following order: depth, 
width, height. For all the 
items: colors, drawings, 
sizes and accessories 
may vary.

Les dimensions dans 
ce catalogue sont en 
mètres et figurent dans 
cet ordre: profondeur, 
largeur, hauteur. 
Les couleurs, dessins, 
dimensions et accessoires 
de tous les articles 
peuvent varier.
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